Дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) «Вишенька» Воронізької селищної ради Шосткинського району уперше урочисто відкрив двері для своїх вихованців 4 квітня 1972 року. Забудовником закладу була Воронізька селищна рада. Збудовано дошкільний навчальний заклад за типовим проектом, розрахований на 2 групи для дітей дошкільного віку. При розташуванні груп додержано принцип максимальної ізоляції одна від однієї  і від адміністративно-господарських приміщень. 

Першою завідуючою дошкільним закладом була Бєлявцева Ніна Василівна. (лютий 1972 – липень 1972р)

Полякова Ніна Олексіївна (серпень 1972 року - серпень 1973року).

Сердюк Галина Миколаївна була переведена з посади  вихователя на посаду завідуючої з 23 серпня 1973 року, працює на цій посаді і в даний час.

Більше 25 років пропрацювали вихователями в дитячому садку вихователі Верченко Наталія Анатоліївна, Пискун Марія Олексіївна. Понад 20 років працювали помічниками вихователя Іващенко Ганна Юхимівна, Чайка Валентина Іллівна. Зараз вони на заслуженому відпочинку.

4 квітня 2012 року наш садок відзначив своє 40-річчя. Дім радості, щастя, дитинства. Понад сорок  років в ньому звучить веселий дитячий сміх. Понад сорок років тут ростуть і розквітають, ніби вишні в садку, наші діти.

Дитячі очі – то бездонне море.

Дитячі очі – карі, голубі. 

Їм все посильне – і найважчі гори

І політ навкруг Землі.

Вони допитливі, довірливі, пророчні,

Їх одурити магів не знайдеш.

Такі глибинні ці дитячі очі

Засвітять співчуттям, як ти впадеш.

Поспівчувають в горі і невдачі

Та зла й зневаги не простять тобі.

Ніхто й ніколи зрадить на посміє

Дитячі очі житимуть в тобі.

Ось так понад сорок років працівники нашого дитячого садка вдивляються в ці дитячі оченята. В них стільки радості, тепла.  Вдивляючись в них ми відчуваємо, як на душі зацвітає весна, яка квітне уже понад сорок років. Ці очі не можна зрадити, не можна бути до них байдужими. Заради цих очей необхідно зробити все, і можливе і навіть не можливе, щоб ці очі не затуманились дитячою сльозою, щоб в них ми ніколи не побачили гіркоти, розчарування. Наші діти люблять свій дитячий садок, де проходить їхнє дитинство, і звідки вони відлетять, як тільки виростуть в них крила,  в далеку дорогу життя.  

